



2020年2月19日 星期三 编辑 钱红 美编 王涛 校对 杜蕾

# 主会场+现场视频连线 全省重点外商投资项目推进会举行 总投资近18亿元 淄博两项目开工

文/图 记者 伊巍 赵博文  
晨报淄博2月19日讯  
“开工!”随着主会场一声令下,挖掘机等大型设备在热烈的掌声中挥动起来,淄博两个投资项目破土动工!这一幕发生在2月19日全省重点外商投资项目推进会上,推进会采取“主会场+现场视频连线”的方式,在济南、青岛、淄博、潍坊、威海、临沂、烟台7个城市同时举行,共有16个项目开工。

淄博市委书记江敦涛,淄博市委常委、秘书长毕司东,淄博市委常委、副市长宋振波及市、高新区相关单位负责人参加了高新区分会场活动,淄博市委副书记、市长于海田,淄博副市长盖卫星、淄博市政府秘书长谭秀中及市、经开区相关单位负责人参加了经开区分会场活动。

在高新区分会场,美国



2月19日,高新区多纤混喷医卫用非织造材料项目破土动工。

EG公司代表吉斯介绍,EG公司是全球领先的非织造材料技术研发和设备制造商,多纤混喷医卫用非织造材料项目技术处于世界领先水平,生产成本仅为传统技术的60%。项目总投资16.9亿元,计划明年3月完成一期投产,产品可

广泛用于医用、工业、民用等多个领域,全部材料天然可降解,产品绿色、环保、节能,能够更好地满足可持续发展的要求。该项目由上海恒玖新材料有限公司与美国EG公司合资建设,合资公司是美国EG公司在亚太地区唯一生产

销售公司,填补了国内空白。

在经开区分会场,香港明发集团淄博酒店管理公司总经理徐玉轩介绍说,淄博明发五星级智慧酒店项目总投资1529万美元,总建筑面积5.6万平方米,将建成集住宿、餐饮、娱乐为一体,依托互联网大数据无人值守的星级酒店,同时配套建设桃源云栖里商业街项目。项目拟于2021年10月达到竣工入驻条件,2022年1月投产达效,可实现年销售收入4.6亿元,建成后将成为淄博近郊旅游的新地标。

接下来,淄博市及各有关部门将进一步强化服务意识,以淄博速度、淄博效率、淄博服务为项目建设提供有力保障,全力推动项目尽快建成、投产达效,为淄博凤凰涅槃、加速崛起作出新的贡献。



## 淄博第10例 新冠肺炎确诊患者出院

记者 翟咏雪 报道

晨报淄博2月19日讯 18日,淄博市又1例新冠肺炎患者符合临床治愈标准,正式出院,这是淄博市出院的第6例患者。

此次出院的患者为淄博市第10例确诊病例,于1月31日转入淄博市传染病医院隔离治疗。患者入院时轻咳、无痰、咽部充血,双肺呼吸音粗。在专家组的指导下,医院结合患者的身体状况和病情,制定个性化的诊疗方案,给予抗病毒、抗感染、增强机体免疫力、营养支持、吸氧及中医药等综合治疗,同时对其进行心理疏导和防护宣教,帮助他树立战胜病魔的信心。

患者体温正常,呼吸正常,无咳嗽、咳痰等不适症状,两次新冠核酸检测结果均呈阴性,胸部CT较前相比,肺部炎症基本吸收,经淄博市医疗救治专家组会诊,确定患者已达到临床出院标准。

医院赠送该患者防护、消杀用品及营养慰问品,医生叮嘱他回去后注意休息,并按要求做好后续隔离和防护。

目前,淄博市已有6名新冠肺炎患者治愈出院。淄博市对治愈出院后的新冠肺炎患者采取多项防控措施,以避免重复感染风险,包括出院当日立即转入居家隔离医学观察,期限14天;成立健康管理小组,至少安排1名医务人员对其进行一对一健康管理;建立健康管理档案,医务人员通过电话、网络或面访(需做好防护)等方式每天早、晚各进行一次体温监测,询问健康状况,记录相关内容;对其居住楼道、周边进行消毒;统一配备隔离所需的防护及消毒用品,保障生活和日常所需;开展健康知识宣传,并为其提供心理援助或心理咨询服务热线。

## 建设防疫两不误 沾临高速张店段开工

文/图 记者 张培  
通讯员 邹国栋 庄乾富 郑元萍

晨报淄博2月19日讯  
继2月17日沾临高速桓台段率先全线开工后,2月18日,沾临高速测量放线及地上附属物清点工作在张店区中埠镇展开,这标志着沾临高速张店段正式开工。

“这条路的开工建设会给我们村带来更多的发展机遇!”张店区中埠镇大寨村村委工作人员表示。张店区交通运输局驻大寨村“第一书记”陈春林介绍,大寨村处于

沾临高速南北段的交会处,位置较为偏僻,交通不便,经济发展受到制约。沾临高速建成后,将为大寨这个小村带来很大的发展机遇。

沾临高速为省交通重点工程建设项目,分北段和南段。北段(沾化至临淄)起点位于荣乌高速的沾化枢纽立交,终点在张店区中埠镇大寨村与郭家村间,设张店枢纽立交与G20青银高速相接。工程采用双向六车道高速公路标准,路基宽34.5米,北段工程淄博境内长14.29公里,其中张店段长1.34公里。



2月18日,施工人员在现场拉线测量,为设备进场施工做好准备。

## 淄博首个网上开标项目顺利开标

为项目建设加速助力 “网上开标大厅”投入运行

记者 王莉莉

通讯员 董亚男 孙传武 报道

晨报淄博2月19日讯

18日早上9点,一场别开生面的开标活动在淄博市公共资源交易中心淄川分中心“上演”。3家投标企业进入淄博市“网上开标大厅”,参与完成了市区重点工程——吉利新能源商用车项目高压线迁改工程的开标工作。这是淄博市首个网上开标项目,标志着淄博市“网上开标大厅”正式运行。

开标当天,淄博市公共资源交易中心领导和相关业务科室远程观摩了整个电子开标过程,同时淄川区财政局、淄川经济开发区的相关同志现场观摩了开标活动,还有80余名市场主体以“游客”身份体验了整个开标过程。

在新冠肺炎疫情防控的严峻形势下,为从根本上减少交易场所人员聚集、防止交叉感染、阻断疫情传播,淄博市公共资源交易中心加快上线“网上开标大厅”,实现了投标企业远程网上投标,为企业复工复产和保障经济平稳运行提供有力保障。淄博市公共资源交易中心对此次“网上开标”试运行高度重视,召开主任办公会专题研究实施方案,开标前精心组织市中心业务科室、7个分中心和代理机构进行了培训和模拟演练。

据悉,今年1月13日,淄川区与吉利控股集团举行了吉利新能源多功能高端商用车项目签约仪式,项目总占地约835亩,总投资153亿元,第一期工程建设冲压、焊装、涂装、

总装和车架生产工艺车间,以及办公楼、食堂、培训中心、试车跑道、成品车停放场等配套设施。项目达产后年产15万辆新能源商用车,产值可达320亿元,创造就业岗位2100多个,对于促进淄川区、淄博市乃至全省高端装备制造业发展具有明显的带动作用。

1月15日,吉利新能源汽车方面的相关人员已正式入驻淄川,但项目要顺利进行,还有一项重要工作必须完成,那就是总长2.8公里的高压线迁移。“特事特办,我们将全面

梳理总结本次网上开标经验,全面推行网上开标,助力优化营商环境。”淄博市公共资源交易中心相关负责人表示。

淄川经济开发区规划局局长谭磊介绍,目前部分相关手续正在加速办理中,所有材料均按预定计划快速推进,最迟2月26日完成组卷上报,3月底完成高压线迁移、土地摘牌等前期相关工作,4月份吉利新能源汽车项目将全面开工建设。“照这个速度,8月份完成第一辆新能源商用车下线,有谱!”谭磊信心十足地说。

截至2月18日

## 2590家企业复产 29个重大项目复工

记者 王丽

通讯员 石光涛 李战 报道

晨报淄博2月19日讯 今天,记者从淄博市发展和改革委员会获悉,截至2月18日,淄博市复工复产企业2590家,复工企业占比达到60.78%,返岗人数25.9万人。淄博市累计复工重大项目29个,其中,淄川区4个、博山区2个、周村区3个、临淄区4个、桓台县2个、高青县2个、沂源县5个、高新区3个、经开区2个、文昌湖区2个。

据悉,120个续建市重大项目新复工2个,分别为淄博鑫泰石化有限公司MCP联产新型化工材料及配套工程项目、山东睿泽化工科技有限公司丙烷脱氢及配套储运项目。

更多内容详见  
本报官方微信或“掌握鲁中”APP

